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Kodaň a Malmö – pôvab Škandinávie 
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Program:

1. deň – prílet do Kodane, transfer autobusom do 
hotela a ubytovanie. Popoludní pešia prehliadka 
Starého Mesta Kodane, ktorá zahŕňa návštevu pa-
láca Amalienborg, sídla dánskej kráľovskej rodi-
ny so známou strážou paláca, historického kanálu 
a  štvrte Nyhavn s farebnými domami a množstvom 
reštaurácií a kaviarní. Pokračovanie na námestie 
Raadhuspladsen s radnicou a historickou architek-
túrou a návšteva zámku Christiansborg, sídla dán-
skeho parlamentu a kancelárie premiéra. Prechádzka 
končí pri Malej morskej víle, ktorá patrí k symbolom 
mesta a Dánska. Individuálne voľno a návrat do hotela.

2. deň – raňajky, transfer vlakom cez most Øresund do 
švédskeho mesta Malmö, počas ktorého sa naskytujú 
panoramatické pohľady na úžinu, pobrežie aj moder-
né technické riešenie samotného mosta, ktorý patrí 
medzi najdlhšie svojho druhu v Európe. Prehliadka 
starého mesta, vrátane hlavného námestia Stortorget 
a malebného Lilla Torg, lemovaného historickými bu-
dovami, kaviarňami a obchodmi. Pokračovanie pre-
hliadky k Malmö Castle, najstaršiemu zachovanému 
renesančnému hradu v Škandinávii. Voľný čas na obed 
alebo individuálne spoznávanie mesta – možnosť 

navštíviť miestne galérie, butikové obchody s dizaj-
nom severských značiek, posedieť pri švédskej „fike“ 
v útulnej kaviarni, prípadne sa vydať k modernej štvrti 
Västra Hamnen s ikonickou budovou Turning Torso. 
Popoludní transfer späť vlakom do Kodane, návrat do 
hotela.

3. deň – raňajky a presun do bývalého hlavného mesta 
Dánska Roskilde. Prehliadka začína historickým cen-
trom, kde sa nachádza Katedrála (Roskilde Domkirke 
) a je zapísaná na zozname UNESCO. Katedrála je 
považovaná za miesto, kde sú pochovaní dánski králi 
a  kráľovné. Prechádzka okolo Múzea vikingských 
lodí ponúka vidieť starobylé lode a zoznámiť sa s his-
tóriou života a objavov Vikingov. Popoludní návrat do 
Kodane a fakultatívne čas na strávenie v parku Tivoli. 
Park je jeden z najstarších zábavných parkov na svete 
a ponúka množstvo atrakcií pre všetky vekové kategó-
rie. Návštevníkov poteší pestrými atrakciami, očarujú-
cimi svetelnými dekoráciami a jedinečnou atmosférou 
priamo v srdci Kodane. Dánsko je právom považované 
za jednu z najšťastnejších krajín sveta, a práve tu po-
chopíte prečo. Vo večerných hodinách návrat na hotel.

4. deň – raňajky, transfer na sever Seelandska s návšte-
vou Kronborgu v Helsingøre, jedného z najvýznam-
nejších severských renesančných zámkov, presláve-
ného aj ako Hamletov zámok podľa Shakespearovej 
tragédie. Prehliadka monumentálnej pevnosti so 
sálami, podzemnými kasematmi a výhľadmi na úži-
nu Øresund, ktorá oddeľuje Dánsko od Švédska. 
Pokračovanie do mesta Hillerød a návšteva jedného 
z najpôsobivejších dánskych kráľovských sídel – zám-
ku Frederiksborg, obklopeného jazierkami a starost-
livo udržiavanými záhradami v barokovom štýle. Vo 
vnútri zámku sa nachádza Národné múzeum dán-
skej histórie s rozsiahlymi zbierkami obrazov, por-
trétov, umeleckého nábytku, tapisérií a dekoratívneho 
umenia, ktoré ilustrujú viac než 500 rokov dejín kraji-
ny, od stredoveku až po modernú dobu. Po prehliadke 
transfer späť do Kodane, následný transfer na letisko 
a odlet.
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